



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

03.08.21 № 644/08.08.21-05

Депутату
Сумської міської ради
Гробовій В.П.

На Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням сесії Сумської міської ради від 23.07.2021р. №1385-МР щодо благоустрою території мікрорайону Хіммістечка повідомляємо наступне.

Відповідно до укладеного Договору на послуги з видалення дерев по місту з навантаженням та вивезенням деревини від 15.02.2021 р. №45-б підрядною організацією на підставі Актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню виконуються роботи з видалення дерев по місту, в тому числі на території мікрорайону Хіммістечка. Станом на поточну дату роботи виконані в повному обсязі відповідно до умов тендерної закупівлі та передбачених видатків.

Також зазначаємо, що відповідно до рішення Сумської міської ради від 23.07.2021 р. №1543-МР передбачені додаткові кошти на видалення дерев по місту з навантаженням та вивезенням деревини у сумі 250 000,00 грн.

Наразі Департаментом готується тендерна документація для оголошення відкритих торгів на закупівлю в електронній системі «Prozorro» послуги з видалення дерев по місту з навантаженням та вивезенням деревини в межах виділених додаткових коштів.

Слід зазначити, що на виконання робіт по видаленню та омолодженню зелених насаджень впливають обмежені видатки міського бюджету, невідкладне виконання заходів по ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, аварійних ситуацій на мережах тепло і водопостачання міста, виконання приписів відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в Сумській області.

Стосовно косіння трави на об'єктах благоустрою загального користування повідомляємо наступне. Відповідно до укладеного Договору на надання послуги по косінню та прибиранню трави на об'єктах благоустрою загального користування від 09.07.2021р. №371-б в межах виділених коштів та обсягів відповідно до умов тендерної закупівлі підрядною організацією виконуються роботи по косінню трави, в тому числі частково на території мікрорайону Хіммістечка.

Також, за інформацією «Керуюча компанія «Сумитехнобудсервіс», яка обслуговує багатоквартирні будинки мікрорайону Хіммістечка, прибудинкова територія знаходиться в задовільному стані, послуги по косінню та прибиранню надаються в межах тарифу.

Що стосується питання вивезення гілля та сміття зі сміттєвих майданчиків розташованих у районі Хіммістечка повідомляємо наступне.

Станом на поточну дату контейнерні майданчики приведено до належного санітарного стану, а саме вивезено ТПВ, великогабаритні, ремонтні відходи та гілля в повному обсязі.

Тверді побутові відходи з контейнерних майданчиків ТОВ «А-МУССОН», в тому числі у зазначеному районі, вивозяться згідно затвердженого графіка – кожного дня, а великогабаритні та ремонтні відходи – двічі на тиждень, контроль за виконанням умов договорів комунального замовлення посилено.

Директор Департаменту

Левицька 700-593
Бабенко 700-598
Іваненко 700-597



О.І. Журба